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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, público que nos assisti, eu gostaria aqui de 

cumprimentar seu Zé Carlos também o Antonio, Baianinho que tá ali presente também o 

Marcos Santos pela presença de vocês agradecer a também a presença da Maria minha esposa 

pelo trabalho que vem ajudando a agente a desenvolver, senhor presidente primeiro eu gostaria 

de agradecer pelo som que melhorou substancialmente aqui na nossa casa obrigado de fato 

tava trazendo bastante preocupação não é Correia? Já melhorou isso é importante só falta 

agora alguns detalhes aqui do café depois da sessão mais isso aí o senhor vai providenciar com 

uma certa urgência, Senhor Presidente, nobres colegas vereadores falar aqui das minhas 

indicações e eu acredito assim que é extremamente importante para o nosso município 

lembrando aqui exatamente da nossa preocupação com a atuação dos nossos profissionais da 

educação nossos professores, educadores que tem uma missão árdua, bonita e importante na 

constituição da nossa sociedade nós precisamos ter um olhar diferenciado para esses 

profissionais que eles trabalham com aquilo que nós temos de melhor que é os nossos filhos e 

de fato não digo cem por cento dos nossos colegas professores mais sempre precisam de um 

atendimento psicológico, constante justamente devido a situação de trabalho, as condições de 

trabalho que de fato é um trabalho bastante extenuante que é o exercício da docência em sala 

de aula nos dias atuais então estou indicando aqui ao prefeito municipal que solicite da 

secretaria de educação que elabore um calendário para que possa estar atendendo os nossos 

educadores pra fazer esse acompanhamento que eu considero de extrema importância para os 

nossos profissionais da educação, gostaria aqui também de cumprimentar o nosso presidente 

do servidores do sindicato do servidores do município Agrimário pela presença e que nos 

honra bastante também, outro requerimento senhor presidente nobres colegas vereadores é 

justamente o pagamento das gratificações também dos nossos colegas professores que 

trabalham com aluno com necessidades especiais em suas sala de aula, quando a gente faz 

essas cobranças senhor presidente é porque de fato a gente fala de cadeira de conhecimento e 

da dificuldade que é trabalhar com alunos com necessidades especiais dentro de sala de aula 

que as vezes tem mais de vinte alunos tá, e nossos profissionais estão fazendo isso procuram 

fazer da melhor forma possível e é preciso que o poder público reconheça esse esforço eles tem, 

a dedicação que tem e o trabalho quem vem prestando a sociedade nada mais justo de que 

conferir a eles aquilo que e previsto no plano de carreira de salário do nosso município que é 

previsto em lei, então estou solicitando ao poder executivo que faça o mais urgente possível o 

pagamento dessas gratificações não que vão resolver o problema financeiro mais é uma 

questão de honra pra gente e também para os nossos profissionais que eles possam estar 

recebendo essa gratificação pelo menos pra minimizar as dificuldades que são inerente a 

prática docência no seu dia a dia, Senhor Presidente, só gostaria de  comentar aqui também 

que no sábado a Vossa excelência estava lá na entrega de diversos equipamentos tratores ali na 

linha C 74 na casa do senhor Vilaci, de emenda parlamentar do nosso Deputado Federal 

Expedito Neto e ali foi atendido diversas associações com  diversos implementos além dos 

quatros tratores que atenderam as quatro associações, outras associações recebeu outros 

implementos também eu acredito que isso é bastante gratificante pra nós vereadores e também 

para o Deputado Expedito Neto porque de fato propicia melhores condições de trabalho e 

produção nas nossas propriedades rurais e como eu já tinha e havia dito lá naquela 

oportunidade o nosso município é um município de vocação agrícola então nós precisamos de 

fato estender a mão aos nossos produtores rurais para que eles possam de fato ter condições de 

trabalhar nas suas propriedades, nas suas fazendas e produzir riquezas porque nós não temos 

outro caminho a não ser agricultura e pecuária que é  a nossa vocação econômica, então o 

município nesse ano passado esse ano teve a felicidade de ser contemplado com diversos 

equipamentos agrícola e eu acredito que vai de fato melhorar o ambiente de produção das 

nossas propriedades rurais não que nós nos damos por satisfeito vamos continuar trabalhando 

assim como o próprio Deputado Expedito Neto confirmou mais uma vez que nos próximos 

meses vai tá chegando no nosso município o equipamento inédito na história do nosso 

município e que Sá, diversos ou muitos dos município do estado de Rondônia que é uma PC que 

vem auxiliar nos trabalhos tanto da secretaria de obra como também das propriedades rurais 
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construindo aí seus tanque de peixe, aterrando curral e outros atividades inerentes e 

pertinentes a atividades dessa máquina então de fato assim a gente ficou bastante satisfeito 

naquela oportunidade em poder estar contribuindo com nosso trabalho para melhorar o 

ambiente produtivo do nosso município, isso pra nós é motivo de muita satisfação, Senhor 

Presidente era o que eu tinha para o momento muito obrigado. 


